

16年累计帮助14893名大学新生 2022年筹集公益金37.99亿元

浙江福彩举行2023“福彩暖万家”大学新生助学活动暨2022年责任彩票报告发布会

日前,由浙江省福利彩票管理中心主办的“心似骄阳·不负年少”——2023“福彩暖万家”大学新生助学活动在温州苍南举行,为即将踏入大学校门的新生提供精神关爱和物资帮助。借活动契机,省福彩中心同步发布了2022年浙江福彩责任彩票报告,向社会公众展示彩票公益金如何助力民生改善。省民政厅副厅长方仁表出席活动并讲话。

点亮成长之路,汇聚公益力量

活动现场,“90后”航天人、浙江大学博士生导师孙书剑发表主题演讲,探讨大学生成长和社会责任的重要话题。他分享的宝贵经验和见解,激励着在座的受助大学生们向前迈进。

2021年的“福彩暖万家”受助大学生郑宗莎来到今年的助学活动现场。由于家庭原因,宗莎21岁时才收到大学录取通知书,在福彩助学金的帮助下走进了大学校园。她向学弟学妹们分享自己在困境中成长的经历和感悟,她的话语如一股清泉,轻轻流入大家心中,也让更多人了解福彩公益金对受助大学生的帮助。

福彩公益金的发放环节是活动的亮点之一,向公众传递了福彩公益的初心与热情。浙江福彩从2008年起开展“福彩助圆大学梦”公益活动,16年来已帮助14893名大学新生迈进了大学校门,累计资助金额达到9558万元。有近万名受助学生已经踏入社会,成为建设现代化国家的生力军、爱心接力的践行者、公益力量的传递者。

见证社会责任,成就美好未来

此次活动中,省民政厅发布了《2022浙江福利



彩票责任彩票报告》,这是浙江福彩的第10份年度责任报告。

省福彩中心主任傅听对这份报告进行了解读。浙江福彩历来重视责任彩票建设工作,是全国福彩系统中最早实现责任报告常态化发布的省份之一。此次发布的《报告》以“勇立潮头担使命 创新发展向未来”为主题,设置了六大篇章,分别为党建篇、责任篇、公益篇、市场篇、行业篇和人才篇,全方位回顾了浙江福彩在2022年响应国家方针、履行社会责任的行动和措施。《报告》还专门设置了“助力共同富裕,浙里有福添美好”和“展示行业风采,选树最美福彩人”这两个责任专题,展示2022年工作中的重点亮点。

民政厅规划财务处详细介绍了2022年福彩公益金的使用情况。2022年全省发行福利彩票124.36亿元,全年共筹集福彩公益金37.99亿元(含弃奖转入),其中上交中央福彩公益金18.74亿元。2022年全省福彩公益金共资助各类社会福利和公益事业项目0.96万个,资助福彩公益金15.71亿元。福彩公益金的投入,有效地推进了我省社会救

助体系、社会养老服务体系、儿童福利体系、残疾人福利事业、社区服务体系和社会公益事业等建设。

方仁表讲话指出,近年来浙江福彩快速发展,销量和公益金筹集金额已连续八年位居全国第二,为我省民生民政事业作出了重要贡献。浙江福彩本着“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,重点资助“一老一小、一残一困”等特殊群体,重点打造“福彩暖万家”系列公益品牌,积极承担社会责任。他强调,“助圆大学梦”是“福彩暖万家”的重点活动之一,希望在福彩的帮助下,每个孩子都能有学上、有书读。要相信党和政府有资助、社会大家庭有温暖;天道酬勤,感恩成长,知恩图报的人更能实现人生价值,回馈社会、报效国家。在推进中华民族伟大复兴的大潮中,大学生们要积极承担起时代赋予这一代的社会责任。

发布活动结束后,新闻媒体以及浙江民政、浙江福彩官网和官微等渠道将同步提供电子版报告的阅读及下载。纸质版报告也将陆续发放到全省所有福彩销售站点,欢迎各界人士查阅并提出宝贵意见。

本报通讯员 丁璐

金华男子中1678万半月后现身 工作太忙,没时间来领奖



“平时生意忙,基本没空来杭州。”8月17日上午,来自金华的朱先生(化姓)与妻子现身浙江省体育彩票管理中心,“我们今天抽空来领个奖!”要知道,他们中的可是1678万元的大奖,开奖当天就知道中奖了,这时已经过去了半个月。

8月2日,体彩大乐透第23088期开奖,我省金华购彩者喜中1注追加一等奖,单票奖金1678万元。然而十几天以来,迟迟没有幸运儿现身领奖。

“我们其实当天就知道自己中奖了,因为工作关系,一直没时间来领奖。”朱先生解释道,“我们中奖了高兴归高兴,但也没有那么激动。”朱先生表示,他接触体育彩票有两年左右,“有一次我在路边等朋友的时候,顺便就进店买了一张(彩票)。”朱先

生回忆道,从那以后,“我感觉比较有意思,就偶尔会买买。”据了解,朱先生平时只喜欢买大乐透的机选票,7星彩也接触过一些,平时每次只花十几元、最多几十元用于购买彩票,也中过几千元的小奖。这次中大奖的,是一张15元5注号码的单式机选追加票。

“我和老婆都是比较随缘随性的,从来没想过中大奖这事。”朱先生说,“我们买彩票一方面是个乐子,另一方面也当作给体育事业做贡献了!”随后,朱先生和妻子主动向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠20000元。

“希望这笔钱能帮助到有需要的人,也希望大家都能理性购彩。”朱先生最后说道。

杨赋珩

顶呱刮亚运会主题即开票带来幸运 湖州购彩者中一等奖100万元

“喜迎亚运,遇见幸运!”8月16日下午,一位购彩者在位于湖州市爱山银泰城五楼的中国体育彩票商业展示中心,刮中体彩顶呱刮“为中国力量加油”杭州亚运会主题即开票彩票一等奖100万元,现场瞬间沸腾了。

据了解,当时,中奖者杨先生一家三口来逛商场,经过中国体育彩票商业展示中心时,顺便进去买了5张20元面值的“为中国力量加油 亚运会”即开票,随后便刮了起来。刮出

大奖的那一刻,杨先生起先还不敢相信,跟销售员再三确认后,才兴高采烈地前往湖州市体育彩票管理中心兑奖。领奖时杨先生表示,以后会继续支持体彩,支持体育事业。

中国体育彩票“为中国力量加油”杭州亚运主题即开票型体育彩票,将吉祥物与网球、游泳、篮球、乒乓球等体育运动相结合。吉祥物的亲和力搭配体育运动的活力,使票面整体形象动感时尚,视觉冲击力超强。浙彩

体彩7星彩5000万派奖 奖金惊喜升级,宁波购彩者收获满满

8月15日,体彩7星彩第23094期开奖,开奖号码为“3、6、4、2、2、8+2”。位于宁波市海曙区鄞江镇大桥村车站中路4号的3302014866体彩实体店中出1注二等奖,常规奖金13769元。正值7星彩5000万派奖活动期间,根据活动规则,日常派奖奖金单注最高提升50%,七夕特别奖期派奖奖金单注最高提升100%,因此这位幸运购彩者可以额外收获6884元派奖奖金,奖金合计20653元。

据悉,中奖彩票为一张10注一倍的单式票,投注金额20元。从票

面不难看出,投注号码是经过购彩者精心研究挑选的,其中第6注号码“3、6、4、2、2、8+9”,与当期开奖号码仅一号之差,与一等奖擦肩而过。不过中奖者很淡定,表示购彩要保持平常心,能中得二等奖已经很幸运。此外,他还对宁波体彩渠道拓展工作连连点赞,他说以前买彩票都要跑上几公里去镇上才能买到,现在在村里就可以买到了,方便了很多像他这样的购彩群体,也让更多普通群众可以接触到中国体育彩票,了解中国体育彩票。蒙蒙